

市交通运输局党组成员、副局长韩千钧做客民生在线 回应网友关心的热点问题

适时开行胶东五市城际列车



车开行。下一步待疫情稳定后,在省交通运输厅的统筹下,将利用既有铁路适时开行示范线路,争取年内先行增开青岛主城区经胶东国际机场至潍坊及临沂经青岛西至威海的城际列车,后续结合疫情防控等情况逐步适时开行胶东五市城际列车,增强区域间密切交流。

访谈中,网友对莱西到蓬莱城际铁路、青平莱高铁等铁路项目的建设进展十分关注。韩千钧一一给予回应:规划莱西至蓬莱铁路主要为了对接国家规划中的烟台至大连跨渤海湾隧道,形成北接东北三省、经我市高速南下的国家沿海高铁通道。根据国家相关规划,烟大跨渤海湾隧道还在论证研究阶段,近期难以实施。下一步,我们将密切跟踪烟大跨渤海湾隧道项目推进情况,适时启动项目方案研究。规划青平莱铁路对完善胶东半岛铁路网络、促进我市北部地区发展具有重要意义。前期,市交通运输局已联合市发改部门和相关区市开展研究,经对上争取,已将其纳入《山东省“十四五”综合交通运输发展规划》。但目前,该项目尚未纳入国家铁路网相关

规划,项目实施尚缺乏行业专项规划依据。经积极争取,已将其列入省级正在编制的《山东省多层次轨道交通规划(初稿)》,待规划报国家层面批复后,将为项目实施创造条件。

在回答网友“蓝谷至胶东国际机场快速通道工程进展如何?”,韩千钧表示,目前蓝谷至胶东国际机场快速通道工程正在加快推进各段工作,胶州段已动工。城阳即墨段,因工程内容复杂,涉及占用基本农田、穿越生态保护红线、跨越高速铁路、穿越220kV以上电网、需与地铁结缘等多个专项,手续办理复杂、审批层级较高。市交通运输局会同市直相关单位及沿线区政府,正在按照市政府确定的工程建设时间表,全力攻坚项目前期工作,目前工程整体进展顺利。即墨城阳段设计2022年底动工,全线2024年建成。

(观海新闻/青报全媒体记者 周建亮)

“民生在线”下期预告

网谈单位:中国太平洋产险青岛分公司
网谈时间:7月20日(周三)下午2:30—4:00

371路公交车线改为无人售票

早报7月19日讯 为进一步优化市区公交运力配置,提高公交资源利用效率,方便和达智慧生态城、佳兆业等小区居民出行,7月12日,青岛城运控股公交集团市南巴士公司371路线走向及站点调整,取消有人售票。这条跨三区、贯南北的公交线路在运行22年后迎来“大瘦身”,正式进入无人售票时代。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 韩尧钰)

国产“芯”专业竞赛首次落户青岛

早报7月19日讯 7月19日,记者从青岛国实科技集团有限公司了解到,作为国产芯片领域最具影响力的专业竞赛,日前,第六届国产CPU并行应用挑战赛初赛已线上启动,据悉,该赛事首次落户青岛,决赛将于9月在线下举行。

据了解,“神威·国实杯”第六届国产CPU并行应用挑战赛初赛已于线上启动,作为中国三大并行应用挑战赛赛事之一,国产CPU并行应用挑战赛创办于2017年,是国产芯片领域最具影响力的专业竞赛。本届大赛系首次落户青岛,大赛旨在扩大国产芯片影响力,让广大参赛者了解国产“芯”、会用国产“芯”、爱用国产“芯”,完善国产超算优秀人才培养和选拔机制,探索发现和发现国产商业应用软件与科研成果转化的生态链条,助力中国超算及其应用创新与发展。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢)

搭建普惠服务平台 提升职工生活品质

早报7月19日讯 近日,为了加快推进职工服务中心赋能增效,打造服务职工综合体,探索研究新时代提升职工生活品质具体举措,全市职工服务中心联动服务机制工作组与各区市总工会及相关企业代表对“惠工和畅”职工普惠服务平台搭建工作进行了交流研讨,共商建设综合化服务保障职工工作体系。会上,市总权益保障部于常明部长对“惠工和畅”职工普惠服务平台的发展规划进行了部署安排,技术公司项目开发人员对平台的开发现状以及功能与操作使用进行讲解与演示,市总职工服务中心宋和友主任对下一步平台开发工作提出了相关要求。

据悉,“惠工和畅”职工普惠服务平台是青岛市总工会为提升服务职工能力而开发的一个综合性“服务+管理”平台。职工用户可以通过微信小程序实现业务网上办理,并可体验各种便民服务,职工服务中心工作人员可以通过后台数据,精准掌握职工需求,不断充实服务内容,从而提升服务质量。(观海新闻/青岛早报记者)

2022CBA 夏季联赛落幕

青岛国信海天男篮五连胜夺冠

早报7月19日讯 昨晚,2022CBA夏季联赛迎来最后的决战。此前四连胜的青岛国信海天男篮,89:79如愿战胜山西汾酒股份队夺得冠军。

王睿泽、米勒、杨金蒙、邵英伦和张铂祖组成青岛队首发,杨金蒙为青岛队首开记录,米勒中路突破轻松上篮得到2分,青岛队以4:0开局。平均身高更占优势的山西还是高举高打,葛昭宝篮下得分予以回应。米勒暴扣,杨瀚森大幅送给葛昭宝,钻石体育馆掀起了第一波欢呼声。王洪压哨半场三分命中,青岛队25:23领先结束第一节。

士气大振的青岛队次节打出得分小高潮,杨瀚森篮下轻松得手,王睿泽、纪卓连进三分,分差瞬间被拉大到两位数。张宁内突外投连得5分,为山西队止血。青岛队进攻命中率下降情况下,山西队反而在外线找到手感,张宁再中三分,双方战至39平。关键时刻王睿泽挺身而出,三分命中,快攻上篮连得5分稳定局面。半场结束,青岛队53:49领先。

早报7月19日讯 您是否知道二手烟对孩子的影响?您是否想打造无烟家庭,实现家内无烟草烟雾污染?近日青岛市正式开展“无烟家庭——健康青岛建设”活动。

《健康中国行动(2019—2030年)》控烟行动中提出创建无烟家庭,《青岛市控制吸烟条例》推进无烟环境建设,大到社会公共场所,小到个人家庭。长期暴露于二手烟环境,会使不吸烟的家人罹患各种疾病的风险倍增,二手烟尤其严重威胁孩子的健康成长。

青岛市爱卫办、市教育局、市文明办、市妇联等部门在全市开展了一系列无烟家庭建设活动,近年来在持续推进中,截至目前全市共有6103个家庭创建成功,营造无烟、健康的家庭环境。

当前,新一轮无烟家庭创建活动拉开帷幕,这一次,不仅有来自疾控的权威



CBA夏季联赛青岛89:79战胜山西夺得冠军。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

下半场,青岛队强悍的防守在关键时刻起到决定性作用。第三节结束,青岛队72:63领先。最后一节,王睿泽彻底爆发,连续强攻篮下得分。最后五分钟,

王睿泽和张宁展开三分对攻。轮转人员充足的青岛队,在最后时刻依旧保持高强度防守,顺利拿下比赛胜利。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

无烟家庭 为爱“熄”烟

青岛市发布无烟家庭征集令 符合条件的家庭快来报名

戒烟专家为您线上指导科学戒烟、高效戒烟,更有科学可靠的戒烟小程序为您推送日常科普和提醒。

报名时间:即日起—7月24日

活动时间:2022年7月25日—2023年2月1日

颁奖时间:2023年2月

报名条件:青岛市的6—12岁孩子的家庭均可参加。要求父母与孩子共同居住,爸爸正在吸烟(过去30天内每天吸烟1支或以上),妈妈不吸烟,即可报名参与本活动。

报名方式:请扫描二维码进行报名,本次活动全程线上参与。参与家庭的父母双方只需按要求注册小程序,并按上

述流程提交问卷后,即视为成功参加活动。报名成功后,您将收到小程序推送给您的戒烟科普推送,小程序中还将开设专家直播课、专家咨询栏目,供您咨询。为评估无烟家庭建设情况,青岛市疾控中心会在接下来的半年中邀您填写两次电子问卷。经评估达到无烟家庭标准的,将可领取相应奖励。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)



扫描二维码 报名参与活动